Вселенная Гарри Поттера - день восемнадцатый

Сегодня день начался со встречи рябят с психологом Овникян М.В. За эти 4 недели ребята стали друг другу ближе, очень трудно расставаться в последний день. Мелина Вагановна провела с ребята и комплекс игр и тренинг на снятие эмоционального напряжения.



После все отряды встретились на площади Вселенной Гарри Поттера на торжественную линейку закрытия смены. Здесь вожатыми была организована небольшая концертная программа.

После слово предоставили начальнику лагеря Артёменко Таисии Федоровне. Она поздравила ребят с окончанием смены, отметила лучших вожатых и вручила всем воспитанникам небольшие сувениры!



Линейка, посвященная закрытию смены, завершилась торжественным спуском флага РФ.



Наша смена во Вселенной Гарри Поттера подошла к концу.

Желаем чудесного лета, друзья!!!

